WATEMATYCINA LIGA ZADANIOWA G12
V EDYCJA

Zadanie 1. Rozwigz krzyzowke:

1. lloczyn jednakowych czynnikéw mozemy zapisac
W postaci:

2. Mnozac potegi o tych samych podstawach,
wyktadniki...

3. Potega iloczynu jest rowna iloczynowi...

4. Druga potega liczby trzy

5. Potega to pojecie z zakresu

6. Potgga liczby nieujemnej jest liczba

7. lloczyn poteg jest rOwny potedze

8. Potega liczby ujemnej jest liczba dodatnig gdy jej
wyktadnik potegi jest liczba

9. Ostatnia cyfra liczby 2 potegi 451

10. Tle razy zwigkszy si¢ powierzchnia szescianu
jezeli jego krawedz zwiekszymy dwukrotnie?

11. Tloraz poteg jest rowny potedze

12. liczbe 5 nazywamy pierwiastkiem ... z liczby 25.
13. 10 do potegi 9

14. pierwiastek szescienny z 8

15. 10 do potegi 3
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16. Potega liczby ujemnej jest liczbg ujemng gdy
wyktadnik potegi jest liczba

17. Kazdej liczbie niewymiernej odpowiada
doktadnie jeden ... na osi liczbowe;j

18. Liczby wymierne tworzg ... liczb rzeczywistych

Zadanie 2. Cen¢ 1 metra materialu obnizono najpierw o 20%, a potem jeszcze o 10%. Teraz kosztuje on

28,80 zt. Ile kosztowat na poczatku? Zapisz rozwigzanie.

Zadanie 3. Trapez prostokatny ma pole réwne 96 cm?. Krotsza przekatna dzieli go na dwa trojkaty prostokatne

rownoramienne. Jakg dtugos¢ ma dluzsza przekatna?

Zadanie 4. Oblicz, ile lat ma obecnie syn, ile lat ma jego ojciec, a ile dziadek, jezeli wiadomo, ze potowa

wieku ojca rowna si¢ ¥4 czesci sumy lat dziadka i syna, ze 5 lat temu ojciec miat o 35 lat mniej niz dziadek i syn

razem, oraz ze za 3 lata dziadek bedzie miat 7 lat wigcej niz ojciec i syn razem.

Zadanie 5. Aby skosi¢ tan zboza:

- pierwszy kosiarz potrzebuje 6 godzin,
- drugi kosiarz potrzebuje 5 godzin,

- trzeci kosiarz potrzebuje 4 godzin,

- czwarty kosiarz potrzebuje 3 godzin,



MATEMATYCINA LIGA ZADANIOWA G12 Zestaw IX termin: 10.10.2016 r.
V EDYCJA

- piaty kosiarz potrzebuje 2 godzin.
Ile minut zajmie im koszenie tanu zboza, jesli beda pracowac razem, kazdy ze swoja wydajnoscia? Odpowiedz

uzasadnij, przedstawiajac odpowiednie dziatania.



